NHCTPYKLMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KN n PK 333.0535.1

roq ™n
MAPKA i MOJEJ1b i BBINYCKA i Komnnektaums i TWIT KM i MPYBOA
BMW X5(G05) | 2018- 501 AKIIN | MONHbIA
TaTHbIN Kpenex
laiika kneteBast M6
KpoHLITeitH
‘ almTa
Brynka L=60
bont M6x25
/ LLlainba 6
LLan6a 8
) ‘\ LLITaTHbIA Kpenex
3arnyLuka
Bont M8x10 M8x20
LLlaiiba 8 ot T X

LLainba 8

MHCTpyKuMsi No yCTaHOBKe: Co

CTaB nsgenusa:

1. CHATb LUTATHbBINA MbITLHUK.

2. 3amMeHUTb LWTATHbIE KneTeBble ranku (A) Ha kneTesble raikv M6 n3 komnnekTa kpenexa.

3. Ocnabutb WTaTHoe kpenneHue (B).

4. YCTaHOBWTb KPOHLLITEVH: OTKPBITEIM Na30M 3aBECTY Ha OCMabrneHHbIii LTaTHbIN GOMT, C MPOTUBOMONOXHO
CTOPOHbI 3akpenuTb GonTom M8x20 B wTaTHoe pe3bGoBoe oTeepcTue (B).

5. BbIkpyTuTb LWTaTHOE kpenneHue (I).

6. YcTaHoBUTb 3aLiuTy: MNepedHio YacTb 3aKpenuTb K yCTaHOBNEHHbLIM KIETeBbIM raiikam M6 6ontamu M6x25,
CpefHIol0 YacTb 3aluTbl 3aKkpenuTb Gontamu M8x20 K yCTaHOBIEHHOMY KPOHLUTEHY, 3a[HIOI0 YacTb 3aKpenuTb
6ontom M8x100 uepes BTYnKky L=60 B wraTtHoe pe3bboBoe otBepctue (IN).

7. 3aTsHyTb 6ONTLI C HEOBXOAMMBIM yCUNMEM.

8. 3akpenuTb oTBepcTuA (E) LITATHLIM KpEnexoMm.

HanmeHoBaHne

Bont M6x25 |

BonTt M8x20 |

Bont M8x100 !
LWariGa 6 |

Lai6a 8 |

3arnywka !
KpoHLITEeNnH
SawumTa |

[anka knetesast M6 1
Brtynka L=60 |

Kon-Bo

2 WwT.
3w
1w
2 WwT.
6 WwT.
1w
1w
1w
2 WwT.
1w

MoMeHT 3aTsKKm

9.8 Hm
24.0 Hm
24.0 Hm

Mpon3BoanTENb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


